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K současnému napojení ulice Tomíčkova do ulice Ryšavého přibyde sjezd z přivaděče ul. 5.
května, který odlehčí dopravě směřující do Nových Roztyl, tj. ulici Ryšavého. Prodloužení
Tomíčkovy ul. navazuje na již realizovanou komunikaci mezi budovami T-mobile a Roztyly
Plaza, která je ve vlastnictví Passerinvest Group, resp. dceřiné společnosti Roztyly Plaza.
Dnes ulice slouží jen pro dopravní napojení zmíněných budov a autobusovou dopravu.
Projekt prodloužení ulice Tomíčkova disponuje pravomocným stavebním povolením a
přípravné práce na realizaci prodloužení již byly zahájeny. Projekt zahrnuje nejen
samotnou komunikaci, ale také nové chodníky nebo cyklostezku, což přispěje ke zvýšení
komfortu a bezpečnosti.

Passerinvest Group rovněž pokračuje v péči o jím vytvořený park přiléhající ke Krčskému lesu, který
má pro oblast nezastupitelnou roli jako významný přírodní prvek a rekreační zázemí. Společnost
investovala do zkultivování území parku včetně vytvoření sportovního zázemí, jakým jsou běžecká
trať, workoutové hřiště, parkour, venkovní fitness či discgolf. Součástí renovace byla také instalace
nových laviček či informačních tabulí.

„Pražské Roztyly jsou lokalitou s obrovským potenciálem, kde příroda a město přirozeně splývají.
Naším cílem je vytvořit prostor, který bude sloužit nejen pro práci a bydlení, ale také pro relaxaci a
setkávání,“ uvedl Eduard Forejt, ředitel rozvoje obchodu Passerinvest Group.

Společnost plánuje pokračovat v dalších projektech, které přispějí k rozvoji této části Prahy a k
jejímu začlenění do širšího kontextu moderního města, přičemž klade důraz na dlouhodobou
udržitelnost a zodpovědné investice.
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O společnosti:

Passerinvest Group (dále Passerinvest) je ryze český stavitel a investor. Společnost byla založena
Radimem Passerem již v roce 1991 a od té doby získala řadu zkušeností s výstavbou
administrativních a komerčních budov, rezidenčních objektů i občanské vybavenosti. Passerinvest je
jako odpovědný urbanistický developer od roku 1998 spojován převážně s Brumlovkou v Praze 4,
které je jedním z největších a nejúspěšnějších urbanistických projektů nejen v České republice, ale v
celé Evropě. Dalším významným projektem v portfoliu společnosti jsou Nové Roztyly, konkrétně
brownfield bývalých jatek areálu Interlov, kde by v budoucnosti mělo vzniknout místo s příjemným
bydlením s velkým parkem, doplněné o služby široké veřejnosti a administrativní funkci. Principy
městské výstavby a dlouhodobě udržitelný rozvoj Prahy i České republiky jsou součástí vize
společnosti Passerinvest, která si díky svému odpovědnému přístupu vybudovala velmi dobré jméno
jak na domácí, tak na mezinárodní úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných
projektů a vysoká úroveň poskytovaných služeb, ale i smysl pro fair-play, zákaznický přístup a
zejména zodpovědnost vůči společnosti i životnímu prostředí.
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